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з наступаючим Новим 2014 роком 

 

Рік новий іде новим кроком, 

Всіх вітаємо з Новим роком! 

Бажаємо здоров’я, доброї надії, 

Хай в новому році збудуться мрії, 

А святкова колядка на Різдво Христове 

Дарує Вам Віри, Надії й Любові. 

З повагою  

колектив ДНЗ № 25 



 
Зовсім скоро чарівне та загадкове свято – Новий рік. Ви думаєте, 

що знаєте про це свято все? Оді дізнайтесь більше. 

 Новорічний феєрверк – один з найстаріших звичаїв. 

Стародавні люди вірили, що вогонь і шум феєрверка відлякує 

привидів і злих духів. 

 Італійці вважають, що перед зустріччю Нового року необхідно 

позбутися всього старого і непотрібного, тому 31 грудня 

опівночі більшість італійців викидають старі речі у вікно. 

 У старій добрій Англії з першим ударом годинника 

відкривають задні двері будинку, щоб Старий рік пішов, з 

останнім ударом – відкривають передні двері, щоб впустити 

Новий рік. 

 У 1843 році була надрукована перша новорічна листівка – так 

з’явилася традиція обмінюватися вітальними листівками на 

Новий рік. 

 



 

Як не дати діткам захворіти взимку? 
Від усієї душі ми бажаємо своїм рідним та близьким здоров’я. 

Але найбільше ми хвилюємось та переживаємо за власних дітей.  З 

настанням зими, ми починаємо все частіше замислюватись над 

тим, як вберегти синочка чи доньку від вірусів, застуд і не дати їм 

захворіти.  Саме в зимовий період велика можливість підхопити 

хворобу. Пов’язана вона з необхідністю часто перебувати в 

закритих приміщеннях. Прогулянки на вулиці стають більш 

рідкісними, та й перепади температури, перегрів або 

переохолодження негативно впливають на стан дитини. 

Існує декілька способів допомогти організму малюків боротися 

з атакуючими болячками. 

- Уникайте  громадських місць. Як правило ми підхоплюємо 

застуду в громадському місці, навіть якщо немає епідемії. 

Організм дитини більш ослаблений, тому більше схильний до 

захворювань. 

- Використовуйте спеціальні мазі. Фахівці радять 

використовувати мазі, які знижують ризик захворювань і 

захищають слизову оболонку носа, наприклад,  оксолінову. 

- Вживайте вітаміни. Для додаткового захисту організму можна 

вживати вітаміни, які зараз продаються в аптеках. 

- Вживайте частіше вітамін С.  Вітамін С дозволяє підтримувати 

імунітет. Включайте в раціон яблука, цитрусові,  ківі, шипшину, 

пийте чай з малиною, яка до того ж допомагає вилікувати 

застуду. 

- Більше гуляйте. Часті прогулянки на свіжому повітрі і незначне 

фізичне навантаження дозволяють знизити ризик захворювання 

простудою і підвищити імунітет. 

Дотримуючись цих порад ви та ваші діти будете здорові та бадьорі 

зимою. 

 

 



 

ОЙ, ЯКІ ЧУДОВІ ІГРИ ЦІ ЗИМОВІ! 
До зими можна ставитися по-різному. Любити чи не любити. Чекати чи тікати... у теплі краї чи 

затишне крісло, під теплу пухнасту ковдру, не забувши взяти із собою філіжанку з гарячим 

шоколадом або із запашним чаєм. Звідти так приємно спостерігати за білими мухами, які 

кружляють за вікном і тихо торкаються шибки, прикрашеної філігранними візерунками сніжного 

мережива, і мріяти, мріяти, мріяти... Аж раптом! 

— Мамо! Чуєш? Я хочу на вулицю! Будь ласка! 

Ваша дитина бажає активного відпочинку? Погоджуйтеся! Півгодини на білосніжно-

глазурованій гірці, веселий дзенькіт санчат, кумедна сніжка-клякса на спині — і наступного разу ви 

вже самі будете запрошувати на прогулянку свою малечу. До речі, чудовим наповненням 

прогулянки сонячного дня стануть зимові ігри. 

Сонячний годинник 
Під керівництвом дорослого діти креслять на снігу або землі коло. Це коло треба поділити на 

шість секторів. Кожному сектору відповідає певна цифра. Перший із гравців стає у центр кола, об-

личчям до цифри «один», після чого він підстрибує. Під час стрибка гравець у повітрі має зробити 

поворот на 360° так, щоб обличчям знову приземлитися до цифри «один». Якщо це гравцеві 

вдасться зробити, він отримує 10 балів. Якщо гравець приземлюється на іншу цифру, то дістає таку 

кількість балів, яка відповідає цифрі. Далі по черзі стрибають всі гравці. Такі серії стрибків можна 

повторювати. 

Отримані гравцями бали підсумовуються. Перемагає той, хто набрав найбільше балів. 

Ускладнення гри: те саме можна робити на лижах 

Дід Мороз і звірі 
Діти стають у коло. Потім когось із них обирають Дідом Морозом. Дід Мороз повільно ходить у 

середині кола і проговорює:   

Це я — Дід Мороз. 

Бородою обріс, 

Я в лісі шукаю звірят, 

Виходьте скоріше. 

Гравці, які стоять у колі, запитують: «А яких ти звірів шукаєш?» 

Дід Мороз відповідає: «Зайчиків». 

Гравці, які стоять у колі, кажуть: «Наші зайчики стрибають», і стрибають на 

місці як зайці. Потім ті гравці, які стоять у колі, запитують: «А ти зайчиків любиш?». 

Дід Мороз відповідає: «Люблю». 

Діти знову запитують Діда Мороза: «А ти їх наздоженеш?». 

Дід Мороз відповідає: «Наздожену». Діти тікають, а Дід Мороз ловить когось із них. 

Гра починається знову, але Дід Мороз називає інших звірів, скажімо, білочок. У цьому разі діти 

кажуть: «У нас білочки горішки гризуть». Діти, як білочки, клацають язиком і стрибають на місці 

на двох ногах. Дід Мороз може назвати ведмедиків. «Ведмеді в барлозі лапу смокчуть, 

перевалюючись» — кажуть діти і показують, як ведмідь смокче лапу (піднімають по черзі то одну, 

то другу руку, прицмокують, перевалюються з ноги на ногу, стоячи на місці). Якщо Дід Мороз 

назве оленів, йому діти кажуть: «Олені у нас бігають» і, піднявши руки, як роги, показують, як 

бігає олень (біг на місці). 

^ Дід Мороз може назвати й інших звірів, наприклад, лисицю, вовка. Заздалегідь гравці 

домовляються, що вони говоритимуть, коли Дід Мороз назве цих звірів. 

Спійманих звірів Дід Мороз відводить убік. Після трьох пробіжок діти вибирають нового Діда 

Мороза, але спіймані гравці не мають права бути Дідом Морозом. Гра закінчується, коли 

зміниться 3-4 Діди Морози. Потім підбивають підсумки, який Дід Мороз наловив найбільше 

звірів 



 

 



 

Колективний перегляд «Допитливі Пізнайки» 
 

 

     
 

 

    
 

     
 

 



 

 
 

 



 

Художники про зиму 
 

Ці картини повинні знати діти старшої групи. 

 

І.Грабар «Лютнева блакить»  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

О.Коренна «Зима»  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

П.Левченко «Соло взимку» 

 

 

 

 

 



 

 

 

І.Шишкін «Зима» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Т.Яблонська «У парку» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Полєнов «Ранній сніг» 

 

 

 

 

 



 
 

24.12.2013 р.       9-00 – ІІ ясельна група «Віночок» 

  9-45 – І молодша група «Рушничок» 

  11-00 – ІІІ середня група «Горобинка» 

 16-00 – ІІ старша група «Калинка» 

25.12.2013 р.       9-00 – І ясельна група «Колобок» 

  9-45 – ІІ молодша група «Теремок» 

  11-00 – І середня група «Берізка» 

  16-00 – І старша група «Веселка» 

26.12.2013 р.       9-00 – ІІІ ясельна група «Казка» 

  9-45 –різновікова група «Ромашка» 

  11-00 – ІІ середня група «Колосок» 
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